

中牟县进京招商签220亿大单

签约项目12个 揽百亿产业发展投资基金

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强)8月8日,中牟县在北京河南大厦举行招商推介暨重大项目集中签约仪式。本次集中签约项目共12个,协议总投资220亿元。同时,中国民生银行为中牟设立产业发展投资基金,基金规模100亿元,扶持技术先进、管理规范、市场效益较好的先进制造业企业。

5月16日,中牟县召开对外开放暨驻京承接非首都功能外迁专题招商动员会,动员广大干部进一步解放思想、抢抓机遇、主动作为,以北京疏解非首都功能企业外迁为契机,扩大对外开放的态势,

掀起招商引资热潮。

签约的12个项目中,远洋阳光投资有限公司计划投资100亿元,在中牟建设城市综合体项目。远洋阳光投资有限公司是远洋集团的全资子公司,主要负责集团投资业务。北京泓德福瑞投资公司亦铭影工厂影视产业基地项目计划总投资30亿元,以电影《上海滩》、成龙《悟空—美国队长》电影拍摄基地为载体,打造“老上海、浦江饭店、漕运码头”等实景街区,并建设17个专业摄影棚。

河南省数字技术产业应用研究院有限公司——河南数字经济统计分析

与监测及中牟数字经济园区项目计划总投资30亿元,园区建成后,可开展河南省数字经济统计分析监测平台设计,支持政府、园区及企业决策,展示省、市、县数字经济发展成果,帮助园区建设和运营管理。

北京神州天宫科技有限公司——神舟天宫太空乐园项目计划总投资20亿元,建设中原地区首个航天文化主题基地,以航天游乐为主题,结合中原地区产业优势,形成具有中原特色的集“科技、艺术、教育、娱乐、航天国际交流、航天论坛”为一体的游园综合体。

北京京享医院管理有限公司——北京朝阳医院中牟分院项目,计划投资11亿元,建设北京朝阳医院中牟分院。

北京联东投资(集团)有限公司——郑州智能装备产业园项目计划总投资10亿元,建设集“科技研发楼宇、定制研发楼宇及配套设施”为一体的产业园。

签约仪式上,中牟县有关领导表示,将以最大的诚意、最大的力度,优化营商环境,为企业在中牟发展提供最优的环境、最好的服务,充分展现中牟质量、中牟速度、中牟效率、中牟温度。

解放路街道全民参与城市精细化管理 城市“颜值”“内涵”得到提升

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨哲)8月7日上午,二七区解放路街道举行“城市精细化管理门前新三包暨文明公约千人签名仪式”动员大会。辖区机关、公共单位、沿街商户等近千人参加,城市精细化管理及创建全国文明城市工作进入了全民参与、全面启动阶段。

步行在解放路辖区,在地铁站口,在非机动车停放处,都能听到“人流密集,请注意看管好您的财物”“请将您的车辆停放在指定区域”等提醒语言,这是解放路街道采取的精细化管理新举措。解放路街道制定了“1122”工作要求,对各级路长进行严格管理和考核。即一级路长每周到负责路段开展工作不少于1次,二级路长每天到负责路段开展工作不少于1小时,三级路长每天到负责路段开展工作不少于2小时,“三长七员”路段工作组每周联合开展工作不少于2次。每个路长须针对负责路段建立工作台账,既包括对负责路段地面、两

侧、空中发现问题解决问题的情况,也包括对该路段品质内涵提升所做的工作,街道将结合台账完成情况、指挥中心通知后响应速度、解决问题的质量进行每周排名。

为进一步激发群众积极性,解放路街道实行“门前新三包”模式,即包自我管理、沿街单位和门店应通过自我管理、教育、约束,确保门前环境整洁、市容有序、设施完好;包义务履行:对责任区违规行为履行劝导、举报等社会义务;包互动参与:主动参与城市应急管理等工作。街道与每家沿街单位和门店签订“门前新三包”责任书,让大家共同参与到城市的管理中来。

解放路街道还按照“绣花式”精细化管理要求,从细微之处抓起,从群众最关心最关注的问题着手,开展门头整治、立面整治、屋顶杂物清理、垃圾清运、城市家具美化等10项专项行动,让整个辖区从“颜值”到“内涵”得到极大提升。

中原西路街道全面落实“路长制”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 崔聪)中原西路街道全面实施“路长制”工作模式,进一步强化城市管理提升工作水平。截至目前,共治理非机动车乱停放150余处,机动车乱停放30余处,占道经营20余处,清理小广告25处。

制定了城市精细化管理路长制工作实施方案,成立了城市精细化管理路长制工作领导小组。同时,按照“一路一长”的原则,制定了路长制责任明细表,由副科级以上领导担任

辖区9条道路路长,分包科室具体负责道路的市容和环境卫生。

通过召开各个层面的工作推进会,宣传路长制工作主要内容,各路长携各自分包科室部分人员坚持每日上路巡查2次,每次巡查2小时,随时掌握认领道路机动车及非机动车乱停放、占道经营等情况,发现问题及时督导解决并建立台账。同时,通过“中工办微信群”平台将巡查及整改情况及时反馈到微信群。

“路长”上路 市容改观



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王筱彬 文/图)“现在‘四乱’现象有所减少,卫生环境有了很大改观,道路交通拥堵也有所缓解。”惠济区长兴路街道办事处城市精细化管理工作的副主任、街道二级“路长”任志杰每天上班的第一件事,就是到分包各路段巡视,发现问题及时拍照取证,并督促相关负责人立即整改。

为全面提升辖区城市精细化管理水平,近日长兴路街道办事处推出城市精细化管理“路长”负责制,由街道10名副科级以上干部担任辖区26条道路的二级“路长”,全面负责各自分管道路的环境整治、卫生保洁、市容提升、交通疏导等

各项工作。街道还建立起了城市精细化管理微信群,通过微信群可以随时发现问题、通报问题、协调解决问题、督促问题及时整改。街道数字化管理中心充分发挥协调指挥作用,对市、区交办的城市精细化管理案件及时派遣,实施精准化整治。

“路长制”模式实行以来,共整治游商占道、突店经营820余起,治理乱贴乱画184起,整治非机动车乱停放3600余辆,清理乱堆物料杂物266起,联合交警五大队、区城管执法中队多次开展机动车乱停放集中整治,张贴处罚单500余起,拖离机动车150余辆。

荥阳“一窗通办”正式运行

本报讯(记者 史治国)昨日,既是本月经办服务的第一天,也是“一窗通办”综合柜员制正式上线运行的重要时刻,荥阳社保服务大厅人头攒动。据统计,全天服务大厅共接待参保群众1393人次。

“一窗通办”是社保部门为建设群众满意公共服务体系,通过系统优化、功能再造、人员整合等措施,全力推出的综合性新服务模式,办事群众可在一个窗口完成社保全部业务的办理,实现“一窗通办、一号咨询、一网经办、一键审核、一点管控”的快速服务。

为做好“一窗通办”服务工作,荥阳分局结合单位实际,整合窗口,将原大厅分窗口经办的养老、工伤、医疗等业务进行有机融合,在充分考虑业务经办风险防控的基础上,实现一个窗口接待、办理等功能。目前,共设12个窗口,窗口业务所需印章、网线、叫号以及其他所有硬件配套设施一应俱全并运行。

“一窗通办”综合柜员制经办服务其实是将系统建设从便民向便民方向调整,实现了功能融合,将常规性业务审批和重点业务审批有效分类,推动了业务分流和人员分流。

东风路街道对建筑施工单位全面安检

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 谢江磊)越是炎热高温天气,越要绷紧安全生产这根弦。连日来,东风路街道办事处安监办对辖区内建筑施工单位开展全面“安全体检”,确保安全生产工作平稳有序开展。

据了解,东风路街道这次“安全体检”项目多达十项,重点检查各施工单位夏季安全生产措施落实情况、事故应急救援预案建立情况、工地施工人员安全培训和特种作业人

员持证上岗、高空作业人员个人防护以及员工宿舍及员工食堂安全用电情况等重点部位和危险环节。严令各单位严格按照有关规定做好防暑、防汛工作,规范施工,安全生产。对发现的安全隐患问题现场下达责令整改书,要求限期整改。并要求各施工单位要加大现场管理力度,对工人加强安全生产教育培训,提升工人对安全隐患的认知能力,从根源上遏制各类安全隐患的产生。

爱心温暖城市美容师



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 鲍旭源 文/图)骄阳似火,燥热无比。近日二七区淮河路街道辖区的环卫工人却收到了一份清凉——街道联合爱心企业举办了一场“企业环卫心连心,‘为民城管’服务更贴心”的活动,为城市美容师送去了新采摘的葡萄,让他们一品鲜果的香甜。

活动现场,包装精美的葡

萄堆成了小山,淮河路街道相关负责人和爱心企业代表一起,把一箱箱葡萄递给环卫工手中,并对他们每个人道一声:“辛苦了!”环卫工人们收到的葡萄是爱心企业富力建业五龙新城从新乡获嘉县果农处购买的。现场,街道对富力建业五龙新城的捐赠表示感谢,并颁发了助力“公益街区”建设荣誉证书。



昨日上午,管城区西大街街道办事处组织开展“向上向善,不负少年”青少年爱心捐书活动。小朋友先后捐书1100多册,丰富乡村学校的图书一角。

本报记者 王思俊 摄



唤醒乡村记忆 品味浓浓乡韵

本报讯(记者 武建玲 通讯员 何静 文/图)近日,上街区工业路街道朱寨社区党支部邀请暑期在家的中小学生在走进社区“村史馆”参观,让未成年人了解先辈们的艰苦生活,感受家乡的历史文化。

朱寨社区自“村改居”之后,农村原有的一些工具、陈设等老物件正在逐渐消失。为给居民留下一缕乡韵、乡愁,

给予孙后代留下一笔精神财富,朱寨社区积极打造“村史馆”。馆内以“乡愁记忆”为情感纽带,集农耕文化、戏曲文化和文件资料等展品150余件。朱寨社区党支部积极组织此次“知家乡,爱家乡”的暑期社会实践活动,让孩子们既了解了社区的发展历史,知晓前辈曾经生活的艰辛,从小明白今天的幸福生活来之不易,又让他们记住了乡韵乡愁。

志愿服务蔚然成风

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 陈欢欢 程雪洋 文/图)昨日上午,郑东新区祭城路街道办事处盛世年华社区党群服务中心联合社区志愿者,开展以“便民温暖你我 共建和谐社区”为主题的义诊剪活动。

活动现场,来自医院的医疗志愿者服务队不顾炎热,现场为居民开展耳鼻喉、口腔、眼睛、血糖血压等项目的检查和咨询服务,并详细询问居民的健康和

饮食状况,针对性地嘱咐居民需要注意的事项。志愿者理发师细致专业地为居民理发。

据组织活动的馨苑苑社工介绍,社区志愿服务如今已蔚然成风,社区将通过链接辖区第三方志愿服务资源,以居民群众需求为出发点,继续开展更多便民利民志愿服务活动,让广大志愿者在奉献中感受快乐,让更多居民群众受益。



百姓故事

“五彩鸡蛋”绘出致富路

本报记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图

李晴晴,85后都市白领,老家在荥阳市石洞沟村,原本她在郑州有一份舒适的工作,四年前毅然辞掉工作回乡养鸡,过着日出而作、日落而息的田园生活。如今,她养殖的土鸡有7000余只,产下的“五彩鸡蛋”供不应求。她还专门成立农业专业合作社,带领乡亲们一起致富。

昨日一大早,记者驱车穿过蜿蜒的乡村公路,到达了李晴晴的养鸡场。李晴晴从储藏鸡饲料的窑洞出来,推着小车准备喂鸡,喂鸡。见到记者,便放下了手里的活,介绍起她的养鸡场。

记者看到,这个养殖场的鸡蛋与

众不同,不仅大小不一,而且颜色也不一样,李晴晴说,这就是她的养鸡场独特的产品——“五彩鸡蛋”。我养的鸡,完全是散养,白天都放出去让它们自主觅食,因为我养的鸡吃草、吃虫子,才会出现五彩鸡蛋。”李晴晴说。

交谈中得知,李晴晴高中毕业后在郑州找了一份工作,后来结婚生子,过着舒适的生活。可天性活泼好动、不想被工作约束的她,2014年辞去工作,回到了家乡,搞起了土鸡散养,成立了荥阳福源农业专业合作社。

“一开始没有养鸡经验,养鸡最担心的就是鸡瘟,后来,向畜牧专家学习

请教,如今我已经完全掌握了防疫措施,在不同阶段注射不同疫苗,让它们健康成长。窑洞和树林结合,非常有效,窑洞冬暖夏凉对鸡的生长和产蛋有着天然的优势。”李晴晴告诉记者,她家的鸡蛋,不仅颜色不同于普通鸡蛋,因为采食野草和虫子辅以天然谷物,生长周期长,蛋小,因此营养高、浓度高,很受大家喜爱。

“积累经验后,我考虑扩大规模,提高产量,将产品打入大型超市,满足更多人需求。”李晴晴表示,规模化经营后,她将充分利用合作社的优势,将养殖技术无偿传授给乡里乡亲,带领大家共同致富。

